

U 1. tjele borile se dvie stranke ta-
lijanske: jur sponanuta trgovačka stranka
Sblaia, za koju glasova i Junta, i poštenja
narodna Callagari-Vergottin, za koju gla-
sovali: su o. kr. činovnici, Pobjedi i ta-
stranka Sblaia. Govori se, da su glasovali i
tri junta činovnici, koji nisu upisani u
izbornoj listi. Glasova za stranku liberalu
kapitalističku Sblaia mnogobudna T. akop-
prem je poslala po njega kojom protivna
stranka. Bilo vam je smela! Mi a naše
strane rekli bi ovomu mnogobudnomu
kao dušobrižniku: »Svaki dušobrižnik mora
dandana, da temeljito prouči sodel-
jalac pitanje, te tim stečno prilagoditi
svomu področju. On valja da ima o težnjah
ljudih podpuno znanje. Naš narod sjadan
nije sam kriv, što život provadja u nez-
nanstvu, strogaštvu i amradu, kad me-
ditiraj blednju da sused razkošno žive.
Liberalni kapitalizam, koji samu pravu
na materialnom temelju zasnava, nemože
da duhom poleti nad materiju, te zato
prezire nauke sv. crkve, i mrzi njezine
služenike, nu ipak zahvaća, da mu ovi
zadni služe u sljednjem nemoćnjoga. Na
to valja da kler upraviš šorom i tvorom
pravila visokovkog moralu. I znaš, da
upravo u istom smislu se želi u prvot vrsti
sv. otač Papa, da se riješi sodeljalno pit-
anje. Potrebno u toj stvari nauku pak valja
tražiti povanisa drugacije i prije neg u po-
rodnoj »babia. —

Dalje, naš narod morno ni bilo ved
svojiti, ili u svojoj novotli do podpuna
nedostijivosti pogrešni bili, — na što upravo
ciljaju krevil njegovi nepriljetelj, — da ne
bi bilo iliti mogao služiti se izbornim prav-
om, kojim srodavnom jedinum osiohoditi
će se modl nenacaljavu gospodstvu, najju-
će tajvanisko stranke. U toj istavnoj
borbi pak valja da ga podupiru avakt, koji
iolo naukam i znanjem ne ističu. Za to
čemo i Bogu račun dati. U prigodi lanjs-
kih izbornih za arevnikovih viedo inventi-
kai biskup proljopi svoj pnatrakli lit avakt
oviml rindai: »O vršnjoj izbornoj valje
pravu, koga ne poratit dobro stvari, nitko
odredil nomicio, moratit četo jednoti Bogu
račun položiti, a dujto napokon, što je pla-
snoovli danu protestantki list: »Mo-
nailloho Mittheilungen zur Erhaltung der
evang. Volksschulen: T. žika je kriviml
što ju imaju visokostojedi i neodraženi bav-
vierenci u »moralnom i sodejalnom propa-
danju: nijaž pučanstva; nu još veda pak
je krivina onih, koji, akoprom poznajuju
bludnuju prvih, ipak svojinu ponašanjom
prama njima, isto njihovoj nevotli i bez-
kročujuju u tvrdnju i ugled njihov još po-
možavaju, da tako kvantijel njihov upliv
još ved bude. Ufjamu u Bogu, da bude
bolje i da se podma prozreati »monistivoti
svako vrsti, koj. »viornećču prama krde-
naskoj vjori nauče se sjuditi, i koja samo
novotli i bezobitaju puto gladi. Tako
protestantli — i mi leto tvrdimo, bez straha,
da da nna se na lkoje strane opravdi modl.
Na izborih za liberalno glasjujedl avedonil,
nu publikum neandatum praebontes.

Da djedovna kultura u Poroču još
žive, ovo vam kod prilike ovih izbornih
izmudju tolikih znakovih njezinoj životi,
samo Judogru. Na jednogru naboga birada,
koiu nu 12. t. m. prama vedoru mlno
upiti se iz Poroču kad, naruru bilku grada
kevolodna njeju kulturnih vakovih, te bini
bi ga turaki razmrevarila, da nian na njo-
gov vapaj nna pomoda što hrđa dotokli
bandarim i leplj roj naših. Zlatudu Kod
svake prigode valja da vuk pokako svoju
bud. i dobiti našl susudl djedovaku svoju
kulturu. Na mi bi svojotavali našim suso-
dom, da svoju taktiku kod izborih pro-
mene; nje dobro ogjnem se igrat, tko
vjetar sije, buru žanje. Mi smo rekli svoju.

Hrvu naših biraduh ludu na izboro
sretli porečki poljen K., te pozdravi isto
oviml viedim: »Bolje bi Vi našli, da pla-
tite Vaša dugova, nego da vrijeme gubite
na izborih. Nevdmo da podnje kome-
tiramo od poreča njezovih poglavarah
uplene nu ovo »edi, koji u ostalim pod-
puno potvrduju, što gori rekomo o so-
cijalnom pokretu i položaju našeg naroda
i na koje ovaj zadnji odgovara: »Upravo
zato gubimo vrijeme na izborih, da se
oslobodimo vas i svojih dugovah. Protiv
ovakvi insulom od strane policajnih
prosvjedujemo iz sve svoje duše. Barem
sluge našl, što su policajni, koje mi krvavo
našim žuljevi, placamo, akoprem nam
ništar ne koriste, n ni trauit nae Inauilit-
rati i sa »šaviti nezaviti. Upravujemo tim
obidnske našo zastupnike, da kod prve
prilike oštro probore o toj stvari, jer
ogorčen narod zadovoljlštinu traži.

Evo vam nekolicu primjerah o slobo-
domnju naših liberalacuh. Svi radnici, koji
su glasovali protiv stranki Sblaia-junta, i
bili u službi kod jednogru ili drugoga ove
stranke, bili su otmah drugi dan posijje
glasovanja iz službe otpušteni. I o tom
bi se moglo iz socijalnog stališa puno go-
voriti.

Kmetu, komu se obećalo prije izborah
zajam kod zem. kred. banke, reklo se po
izborih, da neka ga pomažu o. kr. činov-
nici i drugovi; i to samo zato, jer nije
glasovao za juntnu stranku. I da nisu slo-
bodnomni i uzorni ovi našl liberalci? —
Jedva svršili se izbori, ovo vam poreznoj
eksekutora a pomognel trčati od sela do
sela, te ljudem oduzimati i goniti blago

iz kuće. Pitamo: je li to u kakovom sa-
vezu sa obidnskim izbori, kod kojih —
kako se govori — glasovala i dvojica o.
kr. poreznog ureda za stranku Sblaia? Bu-
duć da puk radi toga se smuduje, dobro
bi nam došlo kakovo takovo razjasenje u
toj stvari. Nije potrebito, da istaknemo;
da upravo u ovo doba leta najteže je
kmetu za novce; i ako se ima lakad od
strane o. kr. oblasi nu to obzarlati, upravo
sadi — sried zime — kad kmet nima ni
za kilo soli, a u mnogih kušah i što so-
liti, imalo bi mu se dati od kušah i za po-
rez. U ostalom se još dobro spominjemo,
što odgovori ministar financijah g. Dun-
jevski u sjeđnici državnog viedo dne 22.
marca 1884. na analognu interpelaciju:
»Upravo u najnovije vrijeme upravljenje su
bile neredne na zem. oblasi, koji su se
lale ovlašćuju, da se u nekojih obara
vriednih slučajih s onima, koji malo plate
poreza, osobito a kmetom mllostivlje i
blade postupa u oksekuljavu, te da se im-
enito posljedno istjerivaju na ono vrijeme
odgodi, kad kmet svoje prirodne prodavati
obikvava. Pitamo: je li u Poroču poznata
ministerialna ova narodu? Blagoditi nje-
zino nije do sad naš kmet ni malo oditio.
Upozorujemo na to i visoko dionjavno
našega zastupnika u Beču g. dr. Vitezida,
da ga molimo, da se u prigodi ovog do-
mišl.

Napokon nekolicu rodiših našim bi-
radom:

Za one, koji su se podkupiti dali, no-
imamo drugih riedi, nego da im Bog oprati!
Za stvar dobru i poštenju nikoje se ne-
podkupljuje, buduć da stvar dobra priju-
lit kmanje mora da prođu. Onim strašlij-
viti, koji su ostali kod kuće i nisu glasova-
vali, da se komu »nezamerak volimo:
Budl Vas plašljivijah valja da svi patimo:
Nitko nmanim i pravdan nemože i »o-
samlje Vam zamieriti, ako polaj Vnšega
njuholljogu kmanj i nevotli glanujote. Kao
bi zamierite znau, da ako, kad ga ml
vravnate? i ako Vam, da na izborih vvolim
glasom avielu pokazuje, da na dondašnjem
obidnskom upravom niste zadovoljni? I
ako ima zamieriti, noka zamieriti Jo-
li ma Vam višo biti do njegove zamiero,
nego do svoga dobrostunja? One, koji se
bole, da »ki se nna unapried pomoda,
pitamo: Kakova pak je ovo pomoda? t. j.
pomoda onih, koji Vam a tim strada. Nje-
liti ova vrati pomod toliku jur bacna na
prosjadli štap?

Tekao ni u sili i nosili — jer višo puta
pomogao bil se blo lakro sa vvojim i nu
avojom — k avom »mrkatantnu, dok je
bilo sve, ili barem vedl dio vvoja, njegovo.
Tvoja sila i potiehu upotrebi on nu avo-
vinniti dobitak i korist. Ne vido to ne-
zato kospona, da na svojih vlastitih noguh
stojiti — bez štapa — i zato nudjuju ti
oni svoji štap — svoju »pomoda, da tako
malo po malo odvadil se stal i na vlastitih
svojih noguh, te prudi se štapa. A go-
spodl jo to drugo, da ne ti služih njihovim
štapom, buduć da latim oni gono tcho
pred zobom kao pastir svoje stado; istim
oni vode tube, kao vozakl udnom avogu
konja; latim obradjuju oni tcho, kao kornit-
lar kornilom svojl broj. Boje nu gospodu
nijašlje ona ure i onoga čana, kad bitedl
ti znao nu vlastitih svojih noguh stati, te
se ne budeš upirao na njihov štap. Nu
dujam, kad ml se prigovara: »Dokle imam
potrieu od njega, valja da udim, kuko
će on. Kallš brato! »Pomoda koju on
tebi pruži, donša njemu kline kamute,
štap njegov kod toho se nu usmili; srtih on,
da štap njegov u tvojoj zemlji bujno
raste, razvieto, te da nu stobitruko plodi.
U krukto: »pomoda» njegova njemu koristi,
te tcho malo po malo izslavaj; a ovom
pomodaš on se tovi, kad ti od »ušlio»
umireš. »Pomoda» ova, tvoja je propast i
smrt.

Zato braće, buduć »avo dobro dođe
odzgora — od Otač svetlosti, najprvo
valja da obratimo se Bogu za pomoda —
pomoda dobrih letah, što će On nam si-
gurno i dati, ako nu vjerno služimo; pas-
kati, kietve i ostalih griebah se ostavimo;
te svoj život u svadem po nauohl božjih
i sv. matere crkve upravamo. Radite mar-
ljivo, ljenoat izvor je svih griebah i stro-
vaštva: štedito, pijanstva i ostalih stra-
stih i »pravare se duvajte. Na ovaj način
osloboditi četo se svojih pijavlah, te bitl
slobodni i neodvisni od »mrkatantah: bitl
četo svoji u svojoj kući, te u izborih slo-
bodoeno glasovali polaj svojega znanja i
svjesti.

Protiv ovim našim obd. izborim pri-
pravlja se utok a naše strane.

Pogled po svijetu.

U Trstu, 8. februara 1886.

Na 28. p. m. otvorilo se opet
carevnikovo viedo. U toj sjeđnici pred-
ložil vlada osnovu zakona za uzduvanje
malih gospodarstvih. Usljed ove osnova-
biti će u toliko štiben: mali posjednici,
što njim neke vjerovnici sražeti pro-
dati svega posjeda, ved će njim mo-
rati toliko zemlje ostaviti, koliko njim
je neobhodno potrebno, da mogu živiti.

Proračunski odbor konstituirao
se jur a započeli su svoj posao i
ostali odbori. Dno 1. t. m. predložila
je vlada zakonsku osnovu »proti soci-
jalističkim težnjam t. j. kako da njim
se na put stane strogimi zakoni.
Dalmatinski namjestnik barun
Corrao stigao je dne 30. p. m. na
svoje novo mjesto u Zadar. Na obali
dodekalgo ga sve vojničke i civilno
oblasi u ime grada pozdravio ga načel-
nik Trigavi. Talijanski dalmatinski niau
nekako zadovoljni sa novim namjes-
nikom, što nam pokazuje, da on no-
kani u njihov rog puhati ved da čo
slioditi stope svojih vrlih predstavnih-
kah, Rodiča i Jovanovića.

Njez. Vol. cesarica Jelisava do-
laz i subotu u Miramar, kraj Trsta,
gdje će boraviti čedan dana a odavlo
krunuti će u Poštu.

Madjarski ministar-prodsjednuk
Tiszai bio je ovih danah primljen od
cara u podulju audioniju. Austrijski
i ugarski ministri vied-ili su oko 1.
t. m. o nagodbi, koja se ima sklopti
izmedju obiju polah država. Graf
Tansko presjeđao je tim sjeđnicam a
prisutni bijahu ministri Pino, Dun-
jevski, Tiszai, Szapari i Szechony.
Madjarski ministar rata Rojwary
viedo je sa austrijskim ministrom
rata, grafom Bylandtom.

Ministar Kullay duo je 1. t. m.
obid na čnet amajovskom nudbik-
lupu dru. Stadloru, koga je Njegov.
Vol. primilo u posebnoj audioniji.

U hrvatskom saboru razpravlja
se proračun za 1886. Kod stavko od
15.000 for., koju traži vlada od saboru
i koju se obidno upotrebljava u poli-
tičke svrhe, t. j. za službene novin-
nare, izboro, za agitaciju, uhodo itd.
ustali su govornici iz opozicije to
očtro osudili danokaju vladavinu u
Hrvatskoj. Svi govornici opozicije izja-
vijo, da noimaju povjerenja u sadaš-
nju vladu, da njoj nemođu votirati
proračuna a banu onih 15.000 for.
jer da čo istimi širiti madjarsku dr-
žavnu idou. Od vlade odgovorio je
na navale opozicije odjelni predstojnik
g. Stanković. U sjeđnici od ponedjeljka
obitvio je zastupnik Dr. Frank
bana, da narodna dobra lahkomu
razbacuju. Kuza, da dozvola za gradnju
žoljenice Vinkovca-Brčka ustanovljuje
glavnion od 1.500.000 for. a u istinu
nostoji višo od 800.000 for. Sve
stranke očkokuju sa nastošču, što li će
ban nu ovu očit u obitvu odgovoriti.

Putovanju kneza Nikole u Fran-
cezku priprijetu glasilo crnogorsko vlado
»Glas Crnogorsko« jedinjo gospodar-
stveni cilj, t. j. knez Nikola želi na-
baviti za svoju knežovinu sve ono
moderne stečevine iz gospodarstva,
koje bi ju moglo materijalno podi-
gnuti.

Skupna nota voliovalstih, podpi-
sana po dotičnih zastupnicah, predana
je dne 31. p. m. srbskoj vladi. Nota
izjavljuje, da su vlasti uzelo na zna-
nje odgovor srbske vlade, kojim je
odklonila njihov zahtjev, da razoruža
vojsku.

Vlasti, da neče nikada odobriti
ratnih korakah, došli a koje nu drago
napadnut, to da neče dozvoliti ni-
kakva zemljlištna promjene, ma kako
se rat svršilo.

Kralj Milan doći će ovih danah
iz Niša u Beograd. Službano srbske
novine uvjeravaju svijet, da dolaze
kralju sa svih stranah zemlje depu-
tacija, koje mu pričaju o odanosti i
požrtvovnosti pučanstva.

Grčka vlada neče da se pokori
zahtjovu vlastih, t. j. da razoruža
svoje četo. Ona je spremna — kako
javljaju iz Atene — braniti oružanom
silom čast grčke kraljevine.

U grčko more poslale su vele-
vlasti svoje vojno brodovlje, da »za-
brane grčkomu brodovlju navalu na
tursko zemljšće.

U pruskom saboru interpelirali su
poljski zastupnici vladu radi izgona
Poljakah iz Pruske. Knez Bismark
odgovorio je vrlo odlučno Poljakom,
da se on neču nitičim »smetat i pro-
vadanju narodno njemačke politike.
Tako nepreostaje ubogim Poljakom
drugo, nego i nadalje trpiti njemačko
nasilje.

Englezka kraljica primila je
ostavku konservativnog ministarstva
te pozvala Gladstone, da sastavi novo
ministarstvo. Gladstone da kani u
toliko popustiti Trocm, što bi njim
dao u Dublinu narodni zemaljski sa-
bor, koji bi uredio irsko pitanje. U
tom slučaju stavio bi pako on taj
uvjot, da se noima dirati u slo-
kupnost Englezko niti kvjiti vladar-
skih pravical.

Iz Pariza javljaju, da su se po-
čeli Bonapartiete opet živahnije micati
do držo redovito sastanke i skup-
ščino.



Franina i Jurina.

Fr. Na Voloskemu da imaju novu jednu školu.
Jur. To da bit Pudova trebedn.
Fr. A boko a goru a goru va kapitanai, da do-
bjo dobro bitati ljudi, pak da jih neki
tanourin »šotil« vadi.
Jur. Ča jih neki ki mogal malo i Kalabar-
dovu polku navuati?
Fr. Ja, da je glo.
Jur. Bi se ki našal morda bi, lego šall mu
nijaže pazlnsko muzika.
Fr. Tr jo va »opetja Manda.

Fr. Mu šimš nebore kako i vopor.
Jur. Ja, zaš ml »olgur suma nekadanja su-
đinja zibrala.
Fr. Kuko njoj jo sada polie su ju abandil?
Jur. Tužilo se jo širota va palto: »da da ne
bi ljudi mojli bilo bolje, da su moža
muza za sudou zbrali, zau moj muz je
»votat« ovolk i on ima celo za po-
destata».

Fr. A njoj sto mogli red, da bi bila vridno
audionu, zaš je va možuno a kozun
apala.
Jur. Al se dovek somu nepameti.

Fr. Rovinske ženi da znašaju smrad i
bitno va kabih na glavo va more.
Jur. A neki mužl ga itekaju va domođoj
»gomilica« pak ga po svetu šunju.
Fr. Tako ni ča zibirat mej mužl u i mej
ženami.
Jur. Ženi se po place razkokođaju a mužl
va nekoj blistotičul, do se tamo štap pu.
Fr. A to će bit ona, koja hvati kuuftu-
ake Krnjeje i glasovitegu Zobiljprostača.
Jur. Tr on ni a Kanfanara.
Fr. Dakle od kuda?
Jur. Tamo iz blunžene zemlje, kad se go-
vori: »son staf dl manju polento e
zufo.
Fr. Zato ga oni roždil — hrvatskem imenu
u oši bodu.
Jur. Moro pođl kadl se jedo »zuf« pak ga
neče bosli.

Različite viesti.

Imenovanje. Sbor kanonikah
sv. Jeronima u Rimu imenovao je prof.
g. Mikula Gijanosčida, rodom iz Laetova
u dubrovničkoj biskupiji, kanonikom istoga
sabora. Čestitam.

Upravitelj ministarstva pravosuđja
imenovao je sudbenim pristavom kod
zemaljskog suda u Trstu kotarskog sud-
benog pristava gospod. Josipa Miočevića
u Kanulu; kotarskim sudbenim pristavom
u Lubinju pristavnik g. Pjok. Quarantotto;
lati ministar promjenio je sudbenog pri-
stava g. Stjepana Vidlička iz Rovinja k
zemaljskomu sudu u Trst, te kot. sudbe-
nog pristava g. Demetra Degiovanni iz La-
bleja u Pulju.

G. vitez dr. Tomič zastupnik... u oar. viedu... Lloyda na mjesto istarskoga zem. kapetana...

Odpor Slovanca... u Trstu javlja p. n. gospodi... Dvadesetpetgodšnjica...

Dvadesetpetgodšnjica... Narodna dilaonica u Krajevici... I. Svečanost započeti de u utorak...

II. U 8 sati sastali se de... III. U aridu 17. februara rano u zoru...

IV. U 10 sati skupiti de se... V. U jedan sat pošlijo podne... VI. U 7 sati na večer...

VII. Svečanost završiti de... Zabava hrvatske dilaonice u Kastvu...

Pjevački sbor od miala i na brzu ruku... Igru Jurkovičovu: Što žena može...

Kod zabave nije se čulo drugoga... Prihodo je obiljan... Radostno prihodujemo ove rieči...

Frijatelj puka. Pišu nam iz... Iz Roča prešlo se simo Krnjel S...

Ledena palača. Poduzetni... Rastreženost profesora...

kako narodni protivnici sa sirotom postu...

Kmet naš posudi 5 for, te je odnese... Kazi mi druga, da ti ročom tko si...

Kralj ljubitelj anbranjnih spisah... Upliv vode na koluru...

Osobit pojav na nebu. Godine 1573. obratio je neobidan pojav...

Neuku nauka. Nispavanje. Često se ljudi naposeb...

Neukusna kava. Tuže se također mnogi... Neukusna kava, tuže se također mnogi...

Momosa ima veliku obitelj, kako se dujo... Lovor-vienac. Ah ljute mora da su tvoje boli...

Lutritjski brojevi. Prig 55 16 8 20 72... Lutritjski brojevi dne 3. februara...

Umjetne radnje. Posredovanje službah i za služnjača...

Novi ustav. Trst via del Ponte br. 5. Uredjuje se u talijanskom, njemačkom i...

HINKO KRAPEK, svjetlostikar u KARLOVCU. Istom sudu pobio mi je za rukom...

Kako preseljenu hranu učinili opet te...

Table with exchange rates for various banks and locations like Trieste, London, and Naples.

Table with exchange rates for various banks and locations like Trieste, London, and Naples.

Umjetne radnje. Posredovanje službah i za služnjača...

Novi ustav. Trst via del Ponte br. 5. Uredjuje se u talijanskom, njemačkom i...

HINKO KRAPEK, svjetlostikar u KARLOVCU. Istom sudu pobio mi je za rukom...

Skladišće. Crkvenih spravah i te: za crkve kotloške, grčke, pravoslavne...

Marija Cosulich i Adele Demarchi nasljednice Katarine Garusa. Trst Via Nuova Br. I. pod. uz pravoslavnu crkvu...

Podpisani usudjelo se upozoriti na svojo obdarnost... trgovinu od kisobranah

Zanimivo za obitelji. U ulici Via Nuova, kuća Muratti naproti palači Salem... Novi dućan

VLAHOV Likver okrepljujući želudac... ROMANO VLAHOV Šibonik (Dalmacija) sa šiljakom u Trstu...

Bez ove obrambene znanosti, zakonom bližene, imade se taj lek po dr. Mallidu smatrati kano potvoren... Cvet proti trzanju

Zahvala. G. J. pl. Trnkoczyja, lekara... G. Piccoli-ja, ljubljanski... G. Piccoli-ja, ljubljanski

Učinkovita esenca za zelodbe... G. Piccoli-ja, ljubljanski... G. Piccoli-ja, ljubljanski

Oprenost! Drugi nudjaju aličnim oglašom... BURGER JACKE. Ni nič boljega, trpežnejšega, cenoftega...

Tokude za pozlatiti i popravit... zlatu srebro

Ozdravit mogu pomodu naša svetloska, ractenstva i sigurne metode... Privatnu kliniku "Froisat" u Salzburg (Austrija)

SUKNO ZA ODIELA od trajne ovčje vune za žovjaka srednje veličine

I. STIKAROFSKY utemeljeno 1866. Skladište tvornice u BRNU (Brünn). Uzeri prasi. Ogledek za gg. krojača...

LUIGI CADORE limar zapresegnuti procentolj. Odlikovan srebrnim kolajnam u Izložbah u Trstu 1868-1871-1882.

Prosto od carine. NAJBOLJE POKUČSTVO Ignacija Kron-a u Trstu

Velika partija ostanakah sagovah (10-12 metarah) šalje uz pouzede komad po 3 for. 80 hvé. Velika partija odrezakah sukna (3-4m.), u svih bojih za otele muške...

Prvi ustav 17- Ekonomička krojačnica Ivana Batelli-a. Via Barriera vecchia N.ro 6. I. piano.

Prvi ustav 17- Ekonomička krojačnica Ivana Batelli-a. Via Barriera vecchia N.ro 6. I. piano.

ŽELODOŠNE BOLEZNI Je močnije BRZO in POSVEJNA ozdraviti po JERUZALIMSKEM BALZAMU

Prasak za prsa. Izvrstan lek proti kašlju, promoklosti, prehladi i drugim kašalnim namam.

Prasak za prsa. Izvrstan lek proti kašlju, promoklosti, prehladi i drugim kašalnim namam.

Vertical text on the far right edge of the page, partially cut off.